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Эрнест Сетон-Томпсон 

1860-1946

Рассказ «Арно» анималистический, так как   в нём повествуется ___________

___________________________________________________________________ 

Составьте план основных событий рассказа «Арно».

1. Состязание ___________________________

2. _________________________________в море.

3. Закон в благодарность от __________________

4. Несчастная ______________________________

5. Похищение ______________________________

6. _________________________________________

Составьте ассоциативный ряд к слову подвиг

Подвиг - __________________________________________________

Почему первую победу Арно рассказчик называет подвигом? Какое значение в 

данном контексте имеет слово подвиг?

Опишите Арно. Что подчёркивается в его облике? Почему? ________________

___________________________________________________________________

Сетон-Томпсон родился в ____________, но, когда он 

был ещё ребёнком, семья переехала в ___________. 

Некоторое время он жил и в __________. Все три 

страны имеют основания считать его своим 

писателем. Сетон-Томпсон был ________, серьёзным 

________. Но все грани этого таланта этого 

удивительного человека были связаны с 

проявившимся ещё в детстве неослабевающим 

интересом к жизни животных.


